

中国企业报



中国企业联合会 主管
中国企业家协会 主办
网址：www.zqcn.com.cn

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线：010-68735736 ■新闻监察：010-68485798 ■广告热线：010-68701052 ■发行热线：010-68735792

【精彩阅读】

调查

医疗物资需求激增 “中国制造”开足马力

面对疫情的防控需求,我国各类呼吸机、医用防护服、医用口罩、相关药品等重点医疗物资,其生产能力快速恢复,为有效防控疫情提供支撑。

>>>>>5版

营商环境

全面复苏进行时 增强经济回升动力

为全面落实党中央重大决策部署,全国多地不断出台硬核措施,着力优化营商环境,打通企业复工复产“最后一公里”,实现疫情防控和经济社会发展的双赢。

>>>>>6版

园区

成熟园区 逆势增长“生意经”

新冠肺炎疫情使一季度成为很多园区、企业的难熬时光。疫情也像试金石,一批产业模式稳定、抗风险能力较强的成熟园区实现逆势增长,在困难时期脱颖而出。

>>>>>7版

【重磅推荐】

抗疫品牌展播

成都双流：疫情防控与社会经济发展抓出“双一流”

成都双流区在疫情防控与社会经济发展中，抓出了“双一流”的优异成绩。在疫情防控方面，双流区严格落实各项防控措施，确保了全区无新增确诊病例。在社会经济发展方面，双流区积极应对疫情影响，通过优化营商环境、支持企业复工复产等措施，实现了经济逆势增长。

抗疫品牌展播

在疫情防控期间，涌现出了许多优秀的抗疫品牌。这些品牌在物资供应、技术研发、志愿服务等方面做出了突出贡献，为疫情防控工作提供了有力支持。

复工复产进行时

随着疫情防控形势的持续向好，各地复工复产工作正在有序推进。企业纷纷复工复产，生产秩序逐步恢复，为经济社会的复苏注入了强劲动力。

8—11版



中国企业报
中国企业网



中国企业报
电子报



中国企业报
新浪微博



中国企业报
微信平台

宋志平讲述企业故事：国营厂起死回生的秘密

(相关报道详见第三版)

打响科普防疫战 云端抒写战疫情

首届全民战“疫”故事暨微生物科普作品征集活动启动

(相关报道详见第四版)

利博制图

编者按：近年来，习近平总书记高度重视科普工作，明确指示：“科技创新、科学普及是实现创新发展的两翼，要把科学普及放在与科技创新同等重要的位置。”特别在新冠肺炎疫情爆发后，习近平总书记高度重视，把疫情防控作为头等大事来抓，始终亲自指挥、亲自部署。

在疫情防控之初，习近平总书记就将科学防控放在了重要位置，从“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求，到“加大科研攻关力度”的反复叮嘱，再到“搞清楚病毒从哪里来、向哪里去”的关切，科学防控始终是习近平总书记战“疫”部署的一条鲜明主线。

特别是在疫情防控的关键阶段，习近平

总书记对新冠肺炎防控科研攻关工作进行“靶向”考察。他着眼攻克疫情防控的重点难点问题，强调“越是面对这种情况，越要坚持向科学要答案、要方法”，并对下一步科研攻关工作作出七个方面重点部署。

习近平总书记强调，推进疫苗研发和产业化链条有机衔接，为有可能出现的常态化防控工作做好周全准备。同时还强调，生命安全和生物安全领域的重大科技成果也是国之重器，疫病防控和公共卫生应急体系是国家战略体系的重要组成部分。“要把生物安全作为国家总体安全的重要组成部分，坚持平时和战时结合、预防和应急结合、科研和救治防控结合，加强疫病防控和公共卫生科研攻关体系和能力建设”。

总书记的重要要求和战略部署为战胜疫情指明了方向，为了深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，《中国企业报》集团联合相关单位策划了首届全民战“疫”故事暨微生物科普作品征集活动，旨在挖掘各行各业在抗疫以及复工复产过程中涌现出来的奉献精神 and 先进事迹。在记录感人瞬间、讲述感人事迹、讲好中国故事的同时，把科学普及疫情防控的新知识、新方法、新技术以通俗易懂的形式呈现给大家，以此集中展示一线医务人员和科研工作者以及广大群众科学抗“疫”事迹，弘扬广大医务、科技工作者在抗疫中表现出的科学严谨、团结奋斗精神。

(相关报道详见第四版)